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Чимало мешканців Полтавщини останні два тижні 
проводять без світла більшу частину доби, в той час 
інша частина людей не відчула на собі відсутність 
електроенергії взагалі. Щоб відключення були 
більш збалансованими та справедливими, було 
вирішено створити погодинний графік відключень 
на листопад, який був опублікований 30 жовтня.
31 жовтня ворог знову атакував Україну кількома 
хвилями ракетних ударів. Попри блискучу роботу 
сил ППО, яким вдалось збити 45 із 55 випущених 
ракет, енергетична інфраструктура країни, вкотре, 
зазнала руйнувань. У ніч на 1 листопада росіяни 
атакували дронами-камікадзе й Полтавщину. 
Всього було випущено 10 «Шахедів». Винищувальна 
авіація збила 3, підрозділи ТРО збили ще 3. 
Ворог продовжує обстріли, руйнує критичну 
інфраструктуру, а отже стабільність роботи 
енергосистеми України.
Тому, за рішенням НЕК «Укренерго» АТ 

«Полтаваобленерго» застосувало графік аварійного 
відключення(ГАВ) споживачів електроенергії на 
території області.
2 листопада надійшла інформація, про те, що 
на території Полтавщини, за рішенням НЕК 
«Укренерго», буде застосований графік погодинного 
відключення електроенергії.
Таким чином, область поділена на 3 черги, які 
будуть вимикатись одна за одною кожні дві години. 
Тобто, за 6 годин кожна з черг буде відключена 
один раз. Отже, протягом доби, світло має бути 
відсутнє не більше ніж 8 годин. 
Відтепер, ви будете знати коли саме у вас буде 
відсутня електроенергія та зможете до цього 
підготуватись. До якої черги потрапив ваш 
населений пункт чи вулиця, детально ознайомитися 
з графіком ви зможете НА СТОР. 2.
У разі надзвичайних ситуацій може бути 
застосований графік аварійних відключень(ГАВ). 

ПОГОДИННІ ВІДКЛЮЧЕННЯ 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ
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У тексті нижче ви можете знайти у якій черзі 
знаходиться ваш населений пункт або вулиця. 

Вулиці та населені пункти на Гадяцькій дільниці які 
потрапили у 1 ЧЕРГУ

1 лінія – м. Гадяч, вулиці: Першотравнева, Сергія 
Козаченка, Волгоградська, Захисників України, 
Полтавська, Будька, Духова, Олени Пчілки, 
Прокоповича, Гагаріна, Малобудищанська; пров. 
Першотравневий, Вишневий, Веселий, Весняний, 
1-й, 2-й Заводський, 1-й, 2-й Польовий, 1-й 
Волгоградський, 2-й Волгоградський, Захисників 
України, Прокоповича; а також села: Вельбівка, 
Запсільське, Степаненки, Сари, Писарівщина.
2 лінія – села: Лютенька, Юрївка, Соснівка, Рашівка, 
Тютюрівщина, Лисівка, Глибоке, Кругле Озеро, Мала 
Обухівка, Перевіз, Солдатове.
3 лінія – м. Гадяч, вулиці: Героїв Майдану, 
Гетьманська, Полтавська, Сергія Білохи, Тельмана, 
Тітова, Ольги Кобилянської, Пагорбна, Гадяцького 
договору; пл. Миру; пров. Пагорбний, Косачів, 
Бригадний.

Вулиці та населені пункти на Гадяцькій дільниці які 
потрапили у 2 ЧЕРГУ

1 лінія – села: Бобрик, Педоричі, Мартинівка, Велике, 
Воронівщина, Могилатів, Андріяшів, Морозівщина, 
Шадурка, Веприк, Тепле.
2 лінія – село Веприк (вулиці не були вказані).
3 лінія – села: Березова Лука, Мелешки, Лихопілля, 
Ручки, Харківці.
4 лінія – м. Гадяч по вул. Лохвицька; а також, села: 
Бухалово, Калинівщина.
5 лінія - м. Гадяч, вулиці: Захисників України, 
Гагаріна, Сергія Швидкого.
6 лінія - м. Гадяч вулиці: Вокзальна, Михайлівська, 
Лохвицька, Івана Мазепи, Івана Франка, 
Кіндратенка, Комарова, Героїв Крут, Панаса 
Мирного, Олеся Гончара, Засядька; провулки: Олеся 
Гончара, Михайлівський, Дальний, Русанівський; туп. 
Залізнодорожній; а також села: Хитці, Броварки.
7 лінія - м. Гадяч, вулиці: Андрієвського, Комарова, 
Незалежності, Молодіжна, Миру, Ентузіазтів, 
Ставкова, Степова, Захисників України; 
провулок Сонячний; а також села: Біленченківка, 
Островерхівка, Писарівщина, Кіблицьке, Рудиково, 
Грипаки.

Вулиці та населені пункти на Гадяцькій дільниці які 
потрапили у 3 ЧЕРГУ

1 лінія – села: Римарівка, Красна Лука, Ціпки, 
Максимівка, Великі Будища, Сватки, Бірки, 
Калатинець, Гречанівка, Зелена Балка, Змажине, 
Миколаївка, Глибока Долина, Мала Побиванка, 
Пирятинщина.
2 лінія – села: Середняки, Петрівка-Роменська, 
Венеславівка, Коновалово, Ветхалівка, Степове, 
Вирішальне, Гамаліївка, Долинка.
3 лінія – села: Петрівка-Роменська, Круглик, 
Балясне, Лисенкове, Бутовичеське.
4 лінія – с. Петрівка-Роменська.
5 лінія – с. Петрівка-Роменська.
6 лінія – села: Сергіївка, Петрівка-Роменська.
7 лінія – села: Сергіївка, Розбишівка, Веселе, 
Барзаково.
8 лінія – села: Новоселівка, Качаново, Дачне.
9 лінія – с. Сари, вулиця Центральна.
10 лінія – с. Сари, вулиці: Гетьманська, Шкільна, 
Козацька, Миколаївська, Чайковського, 
Котляревського, Річкова, Клубна, Набережна 
Псла, Вишнева, Центральна; пров. Шкільний, 
Миколаївський, Вишневий, Гагаріна; площа 
Центральна.
11 лінія – с. Сари, вулиці: Київська, Польова, 
Центральна, Гориста; та село Донцовщина.

ПОГОДИННІ 
ВІДКЛЮЧЕННЯ 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ
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ОДНИМ РЯДКОМ
Безробітних зможуть залучати до «Армії віднов-

лення» України. За суспільно корисні роботи вони 
отримуватимуть щонайменше мінімальну зарпла-
ту – 6 700 грн.

******
Із 1 листопада розпочалась осінньо-зимова забо-

рона на вилов водних біоресурсів у зимувальних 
ямах, яка триватиме до початку весняно-літньої за-
борони на період нересту 2023 року.

******
27 жовтня відбулися змагання дівчат з футза-

лу в залік територіальної Спартакіади школярів 
2022/2023 навчального року.

Перемогу виборола команда Гадяцької міської 
територіальної громади. Друге місце - Сергіївська 
ТГ, трійку лідерів закрили Краснолучани.

******
У Миргороді відбулися фінальні змагання чемпі-

онату Територіальної організації ГО ВФСТ Колос 
з волейболу серед чоловіків команд першої групи.

Команда Гадяцької громади поступилася у фі-
нальному матчі команді Пришибської громади з 
рахунком 0:2 та посіла 2 місце. Всього у чемпіона-
ті брали участь 32 команди.

******
У Полтаві відбувся чемпіонат з боксу. Близь-

ко 160 хлопців та дівчат з усієї області змагались 
за першість у своїй категорії. У змаганнях брали 
участь і юні боксери з Гадяча.

******
У Лютенській громаді з’явиться вихователь без-

пеки. 26 жовтня, голова громади підписав меморан-
думи про співпрацю з керівництвом обласної полі-
ції, ДСНС та освітянами. Суть проєкту полягає у 
запровадженні в територіальній громаді посади, на 
якій будуть сконцентровані всі безпекові питання 
закладу загальної середньої освіти. Вихователь – 
не поліцейський, а цивільна особа у штаті терито-
ріальної громади.

******
У Сарах, 28 жовтня, відбулась благодійна акція 

«Музика проти війни» на підтримку ЗСУ.
Завдяки небайдужим мешканцям села було зі-

брано 4800грн.

******
Жителі Гадяцької громади, в рамках благодійної 

акції Національного банку «Смілива гривня», зі-
брали 2320 грн 30 коп. для наших захисників.

******
На околиці Бобрика, у нежитловому помешкан-

ні виявлено схрон із боєприпасами. Кілька ящиків 
з мінометними та заряди до ручної протитанкової 
зброї. Відповідні служби вилучили боєприпаси з 
вільного обігу і передали на потреби ЗСУ.

******
У Мартинівці розпочали поточні ремонти доріг 

місцевого значення та вулиць і доріг комуналь-
ної власності Великобудищанської сільської ради, 
а також ремонт дороги загального користування 
Зіньків-Удовиченки-Морозівщина .

******
Із 29 жовтня по 6 листопада у Гадяцькій міській 

кав’ярні «ГА» проходить виставка дитячих малюн-
ків на тему «Коли закінчиться війна…» На вистав-
ці представлені роботи учнів Дитячої мистецької 
школи віком від 10 до 14 років. Відвідувачі можуть 
долучитись до благодійного збору коштів на по-
треби ЗСУ від Благодійного Фонду «Робимо до-
брі справи разом».

******
До команди лікарів Гадяцької МЦЛ приєдна-

лась дитячий лікар-ортопед-травматолог Поліна 
Ярошенко.

******
Комунальне підприємство «Гадяч-житло» планує 

придбати 390 пластикових контейнерів для сміття: 
373 контейнери на 120 л. та 17 контейнерів на 1 100 
л. Загальна вартість – 600 тис. грн. Про це стало ві-
домо з платформи публічних закупівель Prozorro.

Віялові відключення електроенергії можуть при-
звести до поломки електроприладів - адже при по-
дачі електроенергія не завжди йде на рівні 220 вольт. 
Уникнути цього може допомогти відсікач напруги. 
Про це розповів голова правління Спілки спожива-
чів комунальних послуг Олег Попенко.

Він зазначив: відсікач можна поставити на кожен 
вхід, де є потужний прилад. Наприклад, окремий на: 
бойлер, холодильник, котел, теплу підлогу тощо.

«Це дозволить при перепадах напруги в мережі 
зберегти техніку. ... Перепади можуть відбутися піс-
ля того, як у вас відключили електроенергію, а потім 
подали її до будинку. При подачі не завжди вона йде 
на рівні 220 вольт», – зазначив Попенко.

Якщо ви постійно стикаєтеся з проблемою неякіс-
ного електропостачання, і від цього страждає ваша 
побутова техніка, вам необхідно купити стабіліза-
тор напруги. У разі, коли коливання напруги в ва-
шій електромережі незначні, але ви все одно хоче-
те від них позбутися, радимо вам звернути увагу на 
реле напруги. Цей прилад встановлюється в домаш-
ній щиток, він дуже простий у використанні, і легко 
вирішить вашу проблему. 

Реле напруги (його ще називають відсікач напру-
ги) - це прилад, який відключає напругу вашої до-
машньої мережі, якщо вона виходить за встановлені 
межі. Зазвичай це приблизно 160-170 Вольт за ниж-
ньою межею і 250-260 Вольт за верхньою межею. Ці 
кордони ви можете регулювати самостійно за допо-
могою простого кнопкового меню у вашому реле. 
Дуже корисна штука для будинків і квартир зі ста-
рою електропроводкою, там, в основному, напруга 
завжди знижена, і її не вистачає для нормальної ро-
боти пральної машини, мікрохвильової печі або, на-
приклад, котла опалення.

Вартість реле напруги  коливається від 1000 до 1500 
грн. 

«БМ»

Cеред населення Гадяцького району за попередній 
43 тиждень 2022 року. 

В Полтавській області станом на 30.10.2022р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) не перевищує базовий рівень (епіде-
мічний поріг-521,9).

За попередній 43 тиждень в області на гострі респі-
раторні інфекції захворіло 4273 осіб, показник захво-
рюваності – 303,2 на 100 тисяч населення, що на 42% 
нижче базового рівня (епідемічного порогу). Дітей 
захворіло 1586, що складає 37 % від усіх захворілих.

Найвищі показники захворюваності в Щербанів-
ській та Терешківській ТГ (вище середнього рівня ін-
тенсивності – 660,0 на 100 тисяч населення).

Госпіталізовано 142 хворих, що складає 3 % від 
кількості захворілих.

Проти грипу в області щеплено 289 осіб в т.ч. за ос-
танній тиждень 234 особи.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 133 особи, з них дітей- 40 (30,1%).

Випадків грипу не зареєстровано. 
Показник захворюваності на ГРІ серед населення 

району цього тижня 258,5 (на 100 тис.), по м. Гадяч 
320,8 (на 100 тисяч).

Щеплення проти грипу з початку епідсезону не 
проводились.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького 
ВПДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

З 1 грудня в Україні зросте прожитковий мінімум, 
що позначиться на розмірі мінімальної та максималь-
ної пенсії. Мінімальна пенсія зросте на 60 гривень, 
максимальна - на 660 гривень, передають Патріоти 
України.

Деякі категорії пенсіонерів отримають доплату до 
пенсії у розмірі до 579 гривень. Йдеться про щомі-
сячну компенсаційну виплату людям, які досягли 
80-річного віку.

Цій категорії пенсіонерів доплата була встановле-
на з 1 квітня 2020 року та становила вона 500 гри-
вень. Після індексації 2022 року доплату проіндексо-
вано. Пенсіонери віком 80+ отримають 579 гривень 
щомісяця.

Пенсіонерам віком від 70 до 75 років встановлено 
щомісячну компенсаційну доплату до пенсії у розмі-
рі до 300 гривень. Компенсаційну доплату з жовтня 
2021 року одержують і пенсіонери віком 75+, ця сума 
становить 456 гривень.

Мінсоцполітики

Регіональне відділення ФДМУ по Полтавській 
та Сумській областях оголосило про результати 
онлайн-аукціону з приватизації групи інвентарних 
об’єктів 47/50 частини у складі: нежитлова будів-
ля, площею 318,5 кв.м. Онлайн-аукціон відбувся 24 
жовтня.

Зазначений актив розташований за адресою: Пол-
тавська обл., м. Гадяч, вул. Лохвицька, 6, та перебуває 
на балансі Головного управління Пенсійного фонду 
України в Полтавській області. Стартова ціна об’єк-
ту – 5 116,45 грн.

В аукціоні взяли участь 9 претендентів. Перемож-
на пропозиція – 429 тис. грн., ім’я нового власника 
не оголошувалось.

На аукціоні відбувались торги і за інші об’єкти в 
області. Найпримітнішим став продаж нежитлово-
го приміщення площею 258,2 кв. м. у селі Розсошен-
ці. Торги розпочались з суми 25 тисяч гривень і зрос-
ли до 6,5 млн гривень. Тобто ціна в ході аукціону 
збільшилась у 260 разів.  Програма малої привати-
зації стартувала 19 вересня. За перший місяць було 
проведено близько двох десятків онлайн-аукціонів, 
на яких переможці запропонували загальну суму по-
над 1 млрд грн. Наразі вже 220,3 млн грн перерахо-
вано до бюджету.

«БМ»

ЩОБ НЕ ЗГОРІЛО

ПРИВАТИЗАЦІЯ 

ДОПЛАТИ ДО ПЕНСІЇ

СТАН ЗАХВОРЮВАНОСТІ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

КПТГ «Гадячтеплоенерго» доводить до вашого відо-
му, що починаючи з початку опалювального сезону 2022-
2023 років для громадян, які використовують природний 
газ або електричну енергію для індивідуального опален-
ня, буде проводитися нарахування субсидій і пільг на 
оплату послуги з постачання теплової енергії (в части-
ні витрат теплової енергії на опалення місць загального 
користування та допоміжних приміщень, функціонуван-
ня внутрішньобудинкових систем опалення будинку).

Для оформлення пільг та субсидій на оплату послуги 
з постачання теплової енергії місць загального користу-
вання, необхідно подати пакет документів до ЦНАП: м. 
Гадяч, вул. Лесі Українки, 3. 

ШАНОВНІ СПОЖИВАЧІ!

КПТГ «Гадячтеплоенерго» інформує, що відповід-
но до ст.1 Закону України «Про особливості регулю-
вання відносин на ринку природного газу та у сфері те-
плопостачання під час дії воєнного стану та подальшого 
відновлення їх функціонування», рішення виконкому 
Гадяцької міської ради «Про встановлення тарифів на 
теплову енергію, її виробництво, транспортування, по-
стачання, послуги з постачання теплової енергії та по-
слуги з постачання гарячої води на опалювальний період 
2022/2023 років, що надаються КПТГ «Гадячтеплоенер-
го»» від 23.09.2022 року № 417, протягом дії воєнного 
стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому 
воєнний стан припинено або скасовано, підприємство за-
стосовуватиме тарифи на послуги теплопостачання, які 
діяли протягом опалювального періоду 2021-2022 років.

З повагою, адміністрація КПТГ «Гадячтеплоенерго»

ШАНОВНІ СПОЖИВАЧІ 
ПОСЛУГ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ !

30 жовтня, у Сватівському 
районі, Луганської області, 
при захисті Батьківщини, 

мужньо виконавши 
священний обов’язок загинув 
мешканець Березової Луки, 
старший сержант ЗІНЧЕНКО 

МАКСИМ 1989 р.н.
Вічна шана загиблому Герою! 

СУМНА 
ЗВІСТКА

священний обов’язок загинув 
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Минулого тижня
народилося 
4 немовлят

8 осіб 
пішли
з життя

6 пар
одружилися

2 пари
розлучилися

пожежа

 Виходячи з інформації САП, справа стосується епі-
зоду 2017 року, коли Полтавську ОДА очолював Ва-
лерій Головко.

За даними слідства, він за сприяння першого за-
ступника та радника отримав від бізнесмена 176 000 
євро, що на той момент становило понад 5 млн гри-
вень. За ці гроші він обіцяв забезпечити перемогу по-
трібних компаній у державних закупівлях. Вони сто-
сувалися обслуговування доріг місцевого значення за 
рахунок обласного бюджету.

Однак у листопаді 2017 року підозрюваний пов-
торно запросив хабар і в грудні отримав автомобіль 
люкс-класу вартістю понад 7,5 млн гривень, як пода-
рунок на свій день народження.

Крім того, у січні 2018 року він нібито позичив у 
цього ж бізнесмена ще 85 000 євро (близько 3 млн 
гривень на момент отримання) і досі не повернув 
близько 1,7 млн. гривень. Дії колишнього голови 
Полтавської ОДА кваліфіковані як отримання не-
правомірної вигоди та шахрайство. Двох інших осіб 
- як пособництво.

«Наразі вирішується питання про обрання підо-
зрюваним запобіжних заходів», - додали в САП.

Колишньому голові Полтавської облдержадміні-
страції Валерію Головку обрано запобіжний захід у 
вигляді понад 6 млн гривень застави. Про це пові-
домили в пресслужбі Спеціальної антикорупційної 
прокуратури.

31 жовтня слідчий суддя Вищого антикорупційно-
го суду розглянув клопотання детектива НАБУ, пого-
джене прокурором САП, про застосування запобіж-
ного заходу колишньому голові Полтавської ОДА, 
який підозрюється в одержанні неправомірної виго-
ди та шахрайстві. За результатами засідання суд ух-
валив застосувати до колишнього посадовця запобіж-
ний захід у вигляді 6 202 500 гривень застави.

Термін дії обов’язків – до 26 грудня 2022 року.
Заступнику Головка Андрію Пісоцькому також 

призначили заставу, щоправда дещо меншу – 4 міль-
йони гривень.

Нагадуємо,  26 жовтня 2022 року НАБУ та САП 
повідомили колишнім голові Полтавської обласної 
державної адміністрації, його заступнику та радни-
ку про підозру у одержанні неправомірної вигоди та 
шахрайстві.

Telegram-канал Спеціалізованої 
антикорупційної прокуратури

 До Миргородського райвідділу поліції, 29 
жовтня, близько 18-ї години, надійшла 
інформація від медиків про смертельну 
ДТП, яка сталася на автодорозі між селами 
Хомутець та Зуївці. Поліція відкрила 
кримінальне провадження.
Отримавши інформацію про ДТП, на місце прибу-

ла слідчо-оперативна група Миргородського райвід-
ділу поліції та криміналісти.

За попередньою версією слідства, водій автомобіля 
Volkswagen Caddy, 1974 року народження, здійснив 
наїзд на місцеву жінку, яка йшла узбіччям дороги. 
Унаслідок дорожньо-транспортної пригоди пішохід-
ка, 1975 року народження, загинула на місці.

За фактом ДТП слідчим управлінням обласної по-
ліції, під процесуальним керівництвом Полтавської 
окружної прокуратури, відомості внесені до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань за ознаками кримі-
нального правопорушення, передбаченого частиною 
2 статті 286 (Порушення правил безпеки дорожньо-
го руху, що спричинили смерть потерпілого) Кримі-
нального кодексу України.

Обставини та причини ДТП встановлює слідство.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

28 жовтня о 11:20, у с. Ручки, Петрівсько-Ромен-
ської громади на вул. Чайки, сталася пожежа у при-
ватному домоволодінні. Вогнем знищено 50 кв. м. по-
крівлі та перекриття господарчої будівлі, 3 тонни сіна 
та речі побутового вжитку. Пожежу локалізовано та 
усунено Петрівсько-Роменською МПО . Дану госпо-
дарчу будівлю та будівлю розташовану поряд вдало-
ся врятувати.

ГУ ДСНС у Полтавській області

Служба безпеки України виявила та 
затримала вже понад 360 російських агентів. 
Йдеться про різнокаліберну агентуру: від 
топових держрадників до пересічних — 
тих, хто збирає координати щодо місць 
дислокації та пересування ЗСУ.

Про це розповів виконувач обов’язків голо-
ви Служби безпеки Василь Малюк в інтерв’ю 
«Інтерфакс-Україна».

За його словами, ворожа агентура працює на різних 
напрямках: у військовому, правоохоронному блоку, в 
політиці, також є збір легальної інформації з відкри-
тих джерел.

Так, наприклад, у військовому напряму СБУ за 
сприяння розвідки затримала генерал-майора, пен-
сіонера ГУР МО України, який збирав і передавав 
інформацію ворогу. Під час затримання він пробу-
вав відстрілюватися, але був поранений у плече і 
затриманий.

Також правоохоронцям вдалося затримати «кро-
тів» у самій СБУ. Зокрема, був викритий полковник 
Олег Кулініч — колишній очільник Кримського глав-
ку, офіцер з особливих доручень Голови СБУ. 

Малюк розповів, що у цій справі СБУ провела 
«безпрецедентну філігранну розробку та реалізацію, 
агентурно-технічне проникнення до лав ФСБ».

«Ми здобули всі файли, де він реально доповідав 
у Москву інформацію, в тому числі й секретну, щодо 
ситуації в нашій країні, в службі, як вони намагали-
ся впливати на різноманітні процеси. Але ми поки що 
деталі не розголошуємо, оскільки йде слідство, на-
далі все стане зрозумілим», — сказав очільник СБУ.

Окрім цього, за час повномасштабного вторгнення 
було відпрацьовано 160 ДРГ (диверсійно-розвіду-
вальна група) ворога та знищено 35 ботоферм.

Хлопець був затриманий Нацгвардійцями на од-
ному з вокзалів 28 жовтня. Він намагався прихова-
но фотографувати та ходив місцями, де зазвичай па-
сажири не перебувають. Під час перевірки гвардійці 
виявили в його мобільному телефоні координати і 
фото інфраструктурних об’єктів Полтави та облас-
ті. Ці фото та інформацію хлопець відправляв ме-
сенджерами на іноземні, зокрема російські номери.

Його затримали та передали правоохранним орга-
нам за підозрою у диверсії (ст.113 Кримінального ко-
дексу України).

Фейсбук  Національної гвардії України

СМЕРТЕЛЬНА ДТП 

У ПОЛТАВІ ЗАТРИМАЛИ 
ШПИГУНА 

«МЕЧ, ЯКИЙ 
ВІДРУБУЄ АГЕНТУРНІ 
ЩУПАЛЬЦІ»

ПІДОЗРА 
КОЛИШНЬОМУ ГОЛОВІ 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОДА

Подія сталася вранці 30 жовтня у Шишаках 
Звернення про пошкодження пам’ятника Мико-

лі Гоголю надійшло до поліцейської діяльності № 1 
(смт Шишаки) Миргородського райвідділу від на-
чальника місцевого відділу культури і туризму. Під 
час вивчення обставин події слідчо-оперативна гру-
па поліції встановила, що пошкодження, яких зазнав 
пам’ятник, були спричинені діями водія автомобіля 
ВАЗ 21099. За кермом був місцевий чоловік, 1993 
року народження. У процесі оформлення матеріалів 
патрульні задокументували факт перебування водія 
у стані алкогольного сп’яніння. 

Повідомляє ГУ НП області

З початку війни фахівці виїздили майже 360 ра-
зів на повідомлення про вибухонебезпечні пред-
мети. Про це повідомили в поліції Полтавщини 1 
листопада.

Під час перевірки об’єктів поліцейські-вибухотех-
ніки вилучили та знешкодили майже 120 вибухоне-
безпечних предмети. Їх залишки зібрали як речові 
докази  воєнних злочинів.

Якщо ви знайшли підозрілий предмет:
не торкайтеся його та не намагайтеся перенести чи 

самостійно знешкодити предмет;
відійдіть подалі від цього предмета (за можливо-

сті позначте місце знаходження та обмежте доступ 
до нього інших), попередьте перехожих про можли-
ву небезпеку;

негайно повідомте про виявлений предмет підроз-
ділам ДСНС «101» або до поліції «102». Перш ніж 
телефонувати, відійдіть на значну відстань від не-
безпечної ділянки;

дочекайтеся прибуття спеціалістів.
Нагадаємо, тікаючи ворог залишив міни та пастки 

на узбіччях доріг та в лісах. 
Будьте обережні! 

29 жовтня, близько 10-ї, в Полтаві, поблизу готе-
лю «Турист», у покинутій будівлі, чоловік зґвалтував 
13-річного хлопчика. Злочин побачили військовос-
лужбовці Нацгвардії, які затримали підозрюваного 
та викликали слідчо-оперативну групу поліції.

Поліцейські встановили особу правопорушника — 
ним виявився 33-річний місцевий житель.

За процесуального керівництва ювенальних про-
курорів Полтавської окружної прокуратури полтав-
цю повідомлено про підозру у зґвалтуванні, вчинено-
му щодо особи, яка не досягла чотирнадцяти років, 
незалежно від її добровільної згоди (ч. 4 ст. 152 КК 
України).

Підозрюваного затримано в порядку ст. 208 КПК 
України, до суду направлено клопотання про обрання 
йому запобіжного заходу у виді тримання під вартою.

Слідчі дії у кримінальному провадженні здійсню-
ються відділенням поліції № 1 Полтавського район-
ного управління поліції ГУНП у Полтавській області.

У рамках досудового розслідування проводиться 
комплекс слідчих (розшукових) та процесуальних 
дій, направлених на встановлення обставин вчинен-
ня кримінального правопорушення. Санкція кримі-
нальної норми передбачає від десяти до п’ятнадцяти 
років позбавлення волі.

У понеділок, 31 жовтня, за клопотанням слідчого 
та прокурора підозрюваному у зґвалтуванні малоліт-
нього хлопчика обрано запобіжний захід – тримання 
під вартою без права внесення застави. Ухвалу вине-
сено Октябрським районним судом Полтави. 

Пресслужба Полтавської обласної прокуратури

ЗҐВАЛТУВАННЯ 
НЕПОВНОЛІТНЬОГО  

ВОЄННІ 
ЗЛОЧИНИ

ДЕНЬ АВТОМОБІЛІСТА 
ІЗ ГОГОЛЕМ 
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Від початку війни в області зареєстрували близько 
202 тисяч переселенців із різних регіонів України. Із 
Харківської — приїхали 115 000 людей.

Про це повідомила директорка обласного департа-
менту соцзахисту Людмила Корнієнко.

Найбільше переселенців зареєстрували саме з Хар-
ківської області. Також на Полтавщині проживають 
мешканці з Донеччини — 35 000 людей, Луганщини 
— 11 000 та Сумщини — 10 000. Серед них 107 000 
складають працездатні особи, 48 000 — діти, 38 000 — 
пенсіонери та 9000 — люди з інвалідністю. Більшість 
людей проживають у містах.

ВПО НА 
ПОЛТАВЩИНІ

Повномасштабне вторгнення суттєво вплинуло на 
економічну ситуацію в країні. І хоча на глобально-
му рівні держборг України у доларах США майже не 
зріс, навіть незважаючи на війну, в ЄРБ кількість за-
боргованостей українців зросла до 944 277. 

«Найбільша кількість боргів - 857 578 - додалася 
до реєстру ще до вторгнення РФ, за січень-лютий 
поточного року. За період від березня до серпня ре-
єстр поповнився вдвічі меншою кількістю заборго-
ваностей + 441 311», - наводять спеціалісти статис-
тичні дані.

Восени ситуація дещо покращилася. За період ве-
ресня-жовтня кількість боргів практично сягала по-
казників лютого 2022

У порівнянні з минулорічними даними, темп при-
росту знизився з +22%(2021) до +14%(2022).

Серед найчастіших причин, через які українці най-
частіше потрапляють до Єдиного реєстру боржників, 
варто виділити наступні:

штрафи за адмінправопорушення +228515 (+21%)
штрафи за порушення Правил дорожнього руху 

+255648 (+19%).
заборгованості за житлово-комунальні послуги +89 

666(+18%).
Різке збільшення штрафів за ПДР пов’язане з тим, 

що з травня камери автофіксації відновили свою ро-
боту, але реєстри ще були закритими. Тобто, сервіси, 
які інформували про штрафи, не працювали, і люди 
не могли вчасно дізнатись про їх наявність та спла-
тити у строк.

На 3% (+5 452) зросли борги за сплату аліментів.
У 2021 році найбільша кількість заборгованостей 

ЄБР додавалася у категоріях сплати фізичних осіб 
за кредитами, оплати комунальних послуг, боргів у 
справах про адмінправопорушення.

«Опендатабот»

На вересень 2022 року прямі збитки через загибель 
тварин внаслідок військової агресії рф сягнули 300 
млн. дол. Ідеться про 12,5 млн голів тварин, включа-
ючи птахівництво, із наявних 203,3 млн голів.

Такі розрахунки Агроцентру Київської школи еко-
номіки наведені у звіті, підготовленому нею спільно 
з Міністерством розвитку громад і територій, Мініс-
терством інфраструктури, Міністерством охорони 
здоров’я, за координації Міністерства з питань реін-
теграції тимчасово окупованих територій та у співп-
раці з іншими профільними міністерствами і На-
цбанком у рамках Національної ради з відновлення 
України від наслідків війни.

Крім того, зруйновані пасіки зі 110,4 тис. бджоло-
сімей із наявних 2,3 млн бджолосімей. Втрати у цьо-
му сегменті оцінюють у 100 млн. дол. Також 25,2 тис. 
бджолосімей загинуло та зникло.

«БМ»

Окупаційні війська з 1 травня регулярно обстрілю-
вали птахофабрику «Фенікс», яка була одною з най-
потужніших у регіоні та щодня давала по пів міль-
йона яєць. Через російські удари там загинули 800 
тисяч голів дорослої та молодої птиці.

Про це розповіла речниця Донецької обласної вій-
ськової адміністрації Тетяна Ігнатченко.

Це підприємство розташоване в селі Маяки 
Слов’янського району. Птахофабрику назвали «Фе-
нікс», бо у 2014 році власники змогли відродити ви-
робництво, яке на Луганщині знищили росіяни.

За словами Ігнатченко, з початку травня росіяни 
почали ледь не щодня розстрілювати підприємство 
ракетами й артилерією. Речниця розповіла, що оку-
панти щоразу завдавали удару під час закінчення змі-
ни: коли люди вже були на вулиці та прямували до 
транспорту. 

Директор птахофабрики Ігор Зинковський зазна-
чив, що станом на початок травня у «Феніксі» працю-
вали понад півтори сотні людей, але росіяни бомби-
ли фабрику, поки не знищили майже все. Лише через 
загибель курей підприємство втратило 120 мільйонів 
гривень — не враховуючи обладнання, приміщення 
та інших збитків.

«Зараз, коли російську орду трохи відігнали, пра-
цівники почали повертатися: прибирають мертвих 
птахів, латають, де це можливо, дахи, відновлюють 
пошкоджені комунікації. Дивуються, що кілька де-
сятків курей усе-таки вціліли, попри потужні обстрі-
ли і те, що з кінця травня були позбавлені звичних 
для них умов», — каже директор.

Через знеструмлення виробників та переробників 
молочних продуктів внаслідок обстрілів та плано-
ві відключення задля економії електроенергії, пору-
шено основні виробничі процеси молокопереробних 
підприємств. Це може призвести до скорочення ви-
робничих потужностей та дефіциту товарів. Про це 
заявили у Спілці молочних підприємств України.

У Спілці також розповіли, що обленерго системно 
вимагають від молокопереробних підприємств ско-
ротити споживання електроенергії до 50%. Таке зна-
чне скорочення об’ємів використання електроенергії 
неминуче призведе до: зменшення об’ємів виробни-
цтва кінцевої продукції, скорочення заробітних плат 
і зменшення податкових надходжень до бюджетів, 
зменшення закупівельних цін на молокосировину, 
дефіциту української молочної продукції на поли-
цях торговельних мереж, зростання імпорту готової 
молочної продукції.

За умов, що склалися, переробні підприємства роз-
глядають різні варіанти забезпечення своїх потуж-
ностей енергією, в тому числі закупівлю генераторів. 
Але такий крок невідворотно відіб’ється на собівар-
тості, що потягне за собою подорожчання молочних 
продуктів.

Тому Спілка звернулася до уряду з проханням під-
тримати енергетичне забезпечення молокозаводів. 
Адже, якщо питання залишиться невирішеним, на-
слідки для галузі можуть виявитися руйнівними. Це 
означатиме, що молокозаводи будуть змушені припи-
нити приймання молока, а виробники молока, не ма-
ючи збуту, будуть позбавлятися поголів’я.

«БМ»

Увесь вересень і початок жовтня були дощовими, а 
це не дало аграріям зібрати соняшник і сою, та вчас-
но посіяти пшеницю.

«Такої дощової осені, як у цьому році, за мої 33 
роки господарювання, ніколи не було. Взагалі на цьо-
му місці вже мала зійти пшениця», – показує фермер 
Олександр Чубук.

Через суцільні вересневі дощі соняшник пересто-
яв на полі цілий місяць, все почало гнити. Така сама 
ситуація і з соєю. Підраховує і збитки, збере соняш-
нику на 20-25 відсотків менше, відповідно і заробить 
менше. Саме з невигідної економіки чимало аграрі-
їв не планують і сіяти озимі взагалі. «Якщо сьогодні 
продати тонну пшениці цьогорічного урожаю, що ми 
зібрали, то за ці кошти виростити нову тонну немож-
ливо. Це при цінах на дизпаливо, особливо на міне-
ральні добрива, на засоби захисту – все по курсу до-
лара», – каже фермер.

На початку жовтня озимих засіяли доволі мало – 
до 25 відсотків від усіх площ, хоча зазвичай ці показ-
ники удвічі, а то й утричі більші у цей період, такі 
дані оприлюднив заступник міністра аграрної по-
літики та продовольства України Тарас Висоцький.

Значення для врожаю має і сама зима – чи буде 
сніг, і які морози, наголошують експерти. Утім, хлі-
ба українцям точно вистачить. «Ми з вами спожи-
ваємо в країні близько 3,5 мільйона тонн пшениці в 
рік, саме на хліб . Для цього достатньо всього одного 
мільйона гектарів засіяти. Тому продовольчій безпе-
ці країни нічого не загрожує», – переконує президент 
української зернової асоціації Микола Горбачтов.

За сонячні дні аграрії засіялим уже 76 відсотків 
озимих. Серед лідерів аграрії Миколаївщини та Оде-
щини, там засіяли по 150 тисяч гектарів в кожній об-
ласті. Близькі до завершення Тернопільщина, Хмель-
ниччина та Полтавщина.

НА ПТАХОФАБРИЦІ 
ЗАГИНУЛО 800 
ТИСЯЧ КУРЕЙ

ПРЯМІ ЗБИТКИ 
ТВАРИННИЦТВА 
400 МЛН. ДОЛ.

МІЛЬЙОН НОВИХ 
БОРГІВ

МОЛОКОПЕРЕРОБНІ 
ПІДПРИЄМСТВА 
МОЖУТЬ 
ЗУПИНИТИСЯ

ЧЕРЕЗ ДОЩІ НЕ 
ВСТИГЛИ ЗІБРАТИ 
ВРОЖАЙ І ПОСІЯТИ 
ПШЕНИЦЮ 

Зараз такі часи, коли вдома завжди має бути запас 
ліків та медичних виробів на випадок непередбачува-
ної ситуації. Домашня аптечка має бути збалансована 
та містити необхідні ліки та медичні засоби. Націо-
нальна служба здоров’я України надала перелік пре-
паратів та засобів, які варто придбати.

Базова аптечка має містити:
пластирі та бинти різних форм та розмірів, одно-

разові стерильні рукавички, пінцет, ножиці, неспир-
тові серветки, термометр, тономентр, крем від виси-
пань, наприклад, гідрокортизон, крем або спрей для 
загоєння укусів комах, знеболювальні та жарознижу-
вальні (парацетамол, ібупрофен), дистильована вода 
для промивання ран,

Якщо у вас є хронічне захворювання (гіпертонія, 
діабет тощо), до аптечки автоматично додаються ваші 
регулярні ліки, рецептурні або ні. Треба мати запас 
щонайменше на тиждень. Людям із серцево-судин-
ними захворюваннями та ризиком серцевого нападу 
слід мати в аптечці аспірин та нітрогліцерин, якщо 
вони рекомендовані лікарем.

Якщо людина схильна до розладів травлення, то 
варто додати сорбенти, послаблюючі та засоби від 
діареї.

Остаточний склад аптечки залежить від індивіду-
альних особливостей і стану здоров’я.

Складіть список усіх ваших ліків та зберігайте його 
в аптечці разом з інструкціями. Можна виписати тер-
мін придатності кожної упаковки, щоб мати його пе-
ред очима та вчасно замінювати препарати.

НА ВСЯК ВИПАДОК
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій

м. Харків закуповує 
ЦІЛОДОБОВО 

КОРІВ, 
БИКІВ, 
КОНЕЙ, 
ТЕЛИЦЬ Вимушений забій

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Корів, биків, телят,
коней, свиней
Представники 

м’ясокомбінату

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО

0677298056
0999169992Те

л.
 

Тел. 0950086550

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ

ДОРОГО
тел. 0957281225

ДОРОГО

закуповує у населення 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, 
КОНЕЙ, СВИНЕЙ

Перевезення худоби 
для власних потреб
Термінові виклики

 Цілодобово 
Тел. 0506470658, 0671773949

Тел. 0661808984, 0684839984

Підприємство закуповує 
ДОРОГО
СВИНЕЙ

СВИНОМАТОК

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 0664180929
 0681084070ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Харківський м’ясокомбінат 
на постійній основі закуповує на постійній основі закуповує 

Цілодобово

КОРІВ, 
БИКІВ, 
КОНЕЙ, 
ТЕЛИЦЬ.ТЕЛИЦЬ.

Тел. 0509319593, 0982347037
(Іван Миколайович)

КУПЛЮ ДОРОГО
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, КІЗ

Тел. Тел. 0669669486, 06729960550669669486, 0672996055

ЦІЛОДОБОВО, ЦІЛОДОБОВО, 
ВИМУШЕНИЙ ДОРІЗВИМУШЕНИЙ ДОРІЗ

тел.тел. 093 0106631 093 0106631

КУПИМО КУПИМО 
ПАЇПАЇ
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Заготівля домашньої закрутки для ЗСУ
Приготували близько 80 л борщової заправки 
з квасолею, 30 жовтня.
Дякуємо завзятому колективу: Галина Шестопал, 

Надія Ільяшенко, Іван Волощук, Алла Ільченко, На-
таша Дорогань, Світлана Павлюченко, Валентина 
Олефір за їх працю. А ще, як нам без підтримки дру-
зів і просто незнайомих людей, але таких небайду-
жих? Дякуємо Юлия Рудченко та ПП Зіньківської 
громади за закаточні кришки та цибулю.

За донати було докуплено томатний соус. Загалом 
все заплановане вдалося здійснити за підтримки На-
талія Нестеренко - ДЯКУЄМО!

В черговий раз переконуюся, що українці дружні 
та завзяті.

Рахунок: 4731 2191 2180 6768 Будник Олена Воло-
димирівна, з поміткою «на консервацію».

Хто має бажання допомогти фізично телефонуйте - 
робочі руки завжди потрібні. Тел. 0999533714.

Олена Будник у Фейсбук

Ніякі ракети не здатні послабити наш дух і 
віру в Перемогу!
Фахівці ПрАТ «Гадячгаз» повертають 
газопостачання у будинки в населених 
пунктах Херсонщини.
Гадяцькі газовики, разом із колегами-побратимами 

АТ «Херсонгаз», проводять ремонти перебитих газо-
гонів, аби у людей була можливість зігрітися та при-
готувати повноцінну їжу. 

Зробимо все можливе, щоб Херсонщина, як і вся 
Україна, була з газом. 

Дякуємо за героїзм нашим газовикам! Дякуємо 
ЗСУ!

Зі сторінки у Фейсбук ПрАТ «Гадячгаз»

РАЗОМ ДО ПЕРЕМОГИНАС НЕ ЗЛАМАТИ 

На виконання Наказу Департаменту культури і ту-
ризму Полтавської обласної військової адміністрації 
від 19.08.2022 № 57 «Про проведення обласного кон-
курсу читців-гумористів (дистанційно)», з метою по-
дальшого розвитку розмовного жанру, виявлення і 
підтримки талановитих виконавців, формування на-
ціональної свідомості дітей та молоді, популяризації 
творчості славного земляка - поета-байкаря Леоніда 
Глібова, у конкурсі взяли участь кращі читці-гумо-
ристи закладів культури Гадяцької міської територі-
альної громади.

Учасники конкурсу представили вдалий високоху-
дожній репертуар, продемонстрували тонке відчуття 
гумору, чітку дикцію, виразність і емоційність вико-
нання творів, за що отримали високу оцінку від журі.

ДИПЛОМ І 
ступеня
- СИЛЕНКО 
Ірина Ігорівна (на 
фото) - керівник 
ТКБ «Іскра» 
КЗ «Гадяцький 
Будинок 
культури» 
Гадяцької 
міської ради.

 ДИПЛОМ ІІ 
ступеня 
- ДЕМЕРЛІЙ 
Віра Іванівна 
- завідуюча 
Оснягівським 
сільським клубом-
філією КЗ 
«Біленченківський 
сільський будинок 
культури» 
Гадяцької 
міської ради.
Щиро вітає-
мо переможців! 

Маленькі художники Гадяцької дитячої мистецької 
школа радо погоджуються підтримувати наших захис-
ників, які боронять нашу Україну. Старанно виводять 
на папері чудові квіти, домашніх тварин, різних мете-

ликів,будиночки. Звісно, майже на кожному малюнку- 
прапор України, кольори які дітки «зазубрили» впро-
довж останніх, страшних для нашої країни місяців.

Ірина Даниленко у ФБ

Шановні земляки! Готуємось до чергової дводен-
ної поїздки на «гарячі» напрямки, яка відбудеться 
5-6 листопада.

Веземо необхідні побутові речі для воїнів і засо-
би для виконання завдань по захисту нашої рідної 
Батьківщини!

Хто має бажання приєднатися і надати допомогу - 
будемо раді усе відвезти на передову.

Що потрібно хлопцям?
Теплі речі: бушлати, фуфайки, теплі штани, плащі, 

теплі панчохи, термобілизна.
З настанням холодів, хлопцям треба добре харчу-

ватися: печиво, цукерки, шоколад, згущонка, енер-
гетичні батончики, сало (можна мелене з часником), 
ковбаса напівсуха,

домашня випічка.
Потрібні газові балончики, павербанки.
Необхідне дизпальне для доставки.
Відвеземо особисті посилки.
Тел. 0505157203, 0999533710.
Картка для фінансової допомоги на пальне: 
5168757425886845 Крамчанінов О. О.
Збір допомоги у КЗ «Дружба», 
або приїду заберу. 
Переможемо разом!

ОБЛАСНИЙ 
КОНКУРС ЧИТЦІВ-
ГУМОРИСТІВ

НАПРЯМОК 
ДОНБАС

«ПІДТРИМАЙ СОЛДАТА УКРАЇНИ - 
НАМАЛЮЙ МАЛЮНОК»

Зичимо міцного здоров’я, цікавих творчих проєктів, 
натхнення, сили для подальшої діяльності по розвит-
ку художнього читання та театрального мистецтва на 
благо розквіту України!!!!
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БУДИНКИ
Продаж

	� БУДИНОК, вул.	Кондратенка,	
113.	Газ,	вода,	з/д	6	соток.	Недо-
рого.	Тел.	0505976790.	

	� БУДИНОК, с. Броварки, під 
дачу. Газ, вода, пічне опалення, гос-
подарські споруди, л/кухня. Тел. 
0955338675

	� ЧАСТИНА	БУДИНКУ, р-н школи 
№3, з/п 43,1 м.кв., з/д 15 соток, 
приватизована, господарські спо-
руди. Можливий індивідуальний вхід. 
Зроблений сучасний ремонт. Тел. 
0996657244

	� БУДИНОК, 80 м.кв., м. Гадяч, вул. 
Набережна Грунь, 161. Газ, вода, з/д 6 
соток. Тел. 0964228015, 0951275525

	� БУДИНОК, вул. С. Козаченка. З/п 
60,4 м.кв., 4 кімнати, гараж, сарай, вх. 
погріб. Вмебльований, всі зручності, 
господарські споруди. Поряд річка. 
Тел. 0994911774

	� БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 48 
м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., сарай, 
погріб. Поруч ліс, річка. Недорого.  
Тел. 0990549626. 

	� БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, гос-
подарські споруди. Ціна договірна. 
Тел. 0951350748

	� БУДИНОК, р-н дитбудинку. Л/
кухня, сарай, гараж, з/д 9 соток. Газ, 
вода. Тел. 0661196506. 

	� 1/2	БУДИНКУ. Всі зруч-
ності, центр. Гараж, погріб. Тел. 
0978238683.

	� БУДИНОК, с. Книшівка, 54,4 м.кв, 
газ, колодязь, господарські споруди,  
+ пічне опалення. З/д приватизована. 
Сінокіс. Ціна договірна. Можливі всі 
варіанти. Тел. 0957757334

КВАРТИРИ
Продаж

 

	� 1-КІМН. кв., у «болгарському» 
будинку, 3-й поверх. Тел. 0990761583

	� 3-КІМН.	кв., в центрі міста, вул. 
Полтавська, 17. Площа 67 м.кв., роз-
міщена на 1-му поверсі. Знахо-
диться в тихому та зручному місці, 
поряд школа, лікарня, садочок. За 
детальною інформацією звертайтесь 
за телефоном: 0979846138

	� 4-КІМН.	кв., с. Петрівка-Ромен-
ська, індивідуальне опалення, косме-
тичний ремонт, 1-й поверх. Ціна дого-
вірна. Тел. 0509338376, 0507423947

	� 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442.

	� 2-КІМН. кв.,  м. Гадяч, вул. Гага-
ріна (навпроти м-ну «Авоська»). З/п 
44,3 м.кв., в 1-у будинку. Є газ, вода, 
лічильники, бойлер і всі зручності. За 
бажанням - меблі. В дворі господар-
ські споруди: 2 сараї, 2 погреби, л/
кухня, гараж. Біля будинку з/д. Ціна 
договірна. Тел. 0996853927 (Viber) 
Ірина

	� 2-КІМН.	кв., р-н Черемушки. Тел. 
0958357038.

	� 3-КІМН.кв., 5-й поверх, лічиль-
ники, опалення централізоване, не 
кутова, вул. Полтавська, 100. Тел. 
0667121463

	� 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . Інди-
відуальне опалення, сарай, з/д 0,04га. 
Можливо під магазин або офіс. Тел. 
0667789136, 0678692045. 

	� 3-КІМН.	кв., м. Заводське, 45 
м.кв., євроремонт, все нове, кім-
нати роздільні. Ціна при огляді. Тел. 
0505387106. 

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

	� З/Д	8	соток, з нежилим будинком. 
Комунікації частково, молодий сад. 
Вул. Першотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543

	� З/Д	10	соток, приватизована, 
вул. Ставкова. Є сад, погріб, поряд 
великий ставок. Ціна договірна. Тел. 
0955870932

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

	� БАЗА, р-н залізничного вокзалу. 
Тел. 0662297556

	� МАГАЗИН навпроти «Пол-
тава-Банк», площа 37 м.кв. Тел. 
0957686030

ЗДАМ

	� БЕТОНОМІШАЛКА.	Тел.	
0505976790.

	� 1	КІМН.	кв., подобово, р н Чере-
мушки. Тел. 0501607067

	� КІМНАТУ	у приватному будинку. 
Тел. 0951286098

	� КІМНАТУ	порядній людині. Без 
дітей і тварин. Тел. 0996858832, 
0976327231

	� ЖИТЛО на тривалий термін. Тел. 
0932041362

ЗНІМУ

	� ГАРАЖ. Тел. 0509127234.  

	� ГАРАЖ, своєчасну оплату 
гарантую. Терміново! Тел. 0994383548.

ГАРАЖІ
Продаж

	� ГАРАЖ,	р-н Сарського перехрестя, 
з погребом. Тел. 0682833419

	� ГАРАЖ,	кооп «Автомобіліст». З/б 
перекриття, підлога – плитка, погріб. 
Ціна 1500 у.о. Тел. 0508775218, 
0961262614

АВТО
Продаж

	� ТАВРІЯ	Nova	1102, пробіг 131 тис. 
км., нова АКБ,  нормальний стан, торг 
біля авто. Ціна 950 у.о. Тел 0667409136

	� GEELY	Emgrand	7, 2013 р.в., 
пробіг 61 тис. км. Гарний стан. Ціна 5,5 
тис. у.о. Тел. 0667210164

	� RENAULT	Trafic, 2007 р.в., 
2,5 дизель, пасажирський. Тел. 
0663110631

	� DAEWOO	Lanos, 1998р.в., газ/
бензин, двигун 1,5. Тел. 0662683686. 	

	� OPEL	Vectra, газ/бензин, 1990 р.в. 
Нормальний робочий стан. Ціна 2300 
у.о. Тел. 0956120570. 

	� PEUGEOT	Partner, 2006 р.в., 
дизель, гарний стан, вантажопасажир-
ський. Тел. 0663753474

	� ВАЗ-21043, 1999 р.в. Нормальний 
стан. Недорого. Тел. 0990029832. 

МОТО
Продаж

	� МОТОЦИКЛ	BAJAJ Boxer 
BM-150UG, 2019 р.в., КПП 5ст., гарний 
стан. Протикрадіжна система, підігрів 
керма, тахометр. Тел. 0957702302.    

	� МОТОЦИКЛ	«Мустанг», 2019 р.в., з 
документами. Тел. 0999013881. 

	� ЕЛЕКТРОМОПЕД	3-колісний, 
2-місний, новий. Тел. 0961349818

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

	� Б/В	ГУМА	ТА	ДИСКИ	з	Європи.	
Великий	вибір	на	будь-який	
бюджет.	Під	замовлення	і	в	наяв-
ності.	Тел.	0668088886	(Сергій)

	� З/Ч	до	ГАЗ-2410	(Волга). Тел. 
0667011653. 

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

	� ТРУБИ поліетиленові (харчові), 
діаметр 32 мм., тиск – 10 атм. Тел. 
0663753474 

	� ТРУБИ азбестоцементні, 100мм. 
Прути гранені та круглі. Швелера 
(залишки). Ємність металева. Тел. 
0668411837.   

	� ШИФЕР 8-хвильовий, б/в. Тел. 
0509575574.

РІЗНЕ
Продаж

	� КУКУРУДЗА, пшениця, ячмінь. 
Тел. 0995484823, 0992488500

	� МАКУХА соняшникова від вироб-
ника. Ціна від 6,5 грн. з доставкою. 
Тел. 0689189253, 0500548849

	� МЕДОГОНКА. Ціна договірна. 
Тел. 0999227532

	� БУРЯК кормовий. Тел. 
0954060996

	� ПШЕНИЦЯ. Можлива доставка. 
Тел. 0957763190

	� СІНО в тюках. Можлива доставка. 
Тел. 0995139836

	� БУРЯК кормовий. Тел. 
0669568122

	� БОЙЛЕР «Atlant», ємність 100л. 
Тел. 0995173507

	� ДРОВА. Тел. 0955250575

	� ЕЛЕКТРОШАШЛИЧНИЦЯ 
«Вогник». Телевізори «Samsung»: діа-
гональ 37 см. (старого зразку); діа-
гональ 32» (плоский екран). Швейна 
машинка «Чайка-ІІІ» з ножним при-
водом. Коляска інвалідна з ручним 
приводом. Телевізор «Philips», 51 см. 
(старого зразку). Електропраска. 
Тел. 0689242225  

	� КАРТОПЛЯ велика, різних сортів. 
Картопля посадкова, різних сортів. 
Картопля дрібна. Тел. 0995333835

	� ПШЕНИЦЯ. Тел. 0962435669

	� БУРЯК кормовий, недорого. Тел. 
0968062771

	� ТЕЛЕВІЗОР	«Thomson», розмір 
екрану 42х32, кольоровий, 2002 р.в. 
м., Гадяч. Тел. 0999533821.

	� БУРЯК кормовий. ДКУ, доїльний 
апарат, пральна машинка «Донбас», 
«Малютка». Тел. 0662000908. 

	� БУРЯК столовий, чорна редька, 
буряк кормовий. Тел. 0509779570.

	� ТЕЛЕВІЗОР. Холодильник. 
Все у гарному стані. Недорого, с. 
Лютенька. Тел. 0950900328. 

	� ПРАЛЬНА	МАШИНА «Zanussi», 
верхнє завантаження, б/в. Ціна дого-
вірна. Тел. 0501784562

	� СТОЛІТНИК, вік 8 років. Тел. 
0953205992. 

	� ВЕЛОСИПЕД чоловічий, радян-
ського виробництва. Велосипед 
дитячий з двома додатковими коле-
сами. Тел. 0661238409.

	� ВИСОКОЯКІСНИЙ	СУХИЙ	
КОРМ для котів «Royal Canin». Тел. 
0990388632

	� СЕРВАНТ б/в. Бутлі 5, 6л. Тел. 
0666198873. 

	� БУТЛІ 5л., 20л. Ємність металева 
250л. Домкрат гвинтовий. Електроди 
3мм. Тел. 0991642250. 

	� СІНОПОДРІБНЮВАЧ. Доїльний 
апарат, велосипед, ДКУ. Тел. 
0662000908. 

	� МОРОЗИЛЬНА	КАМЕРА, холо-
дильник, таганок, плита газова 
4-камфорна, телевізор, пральні 
машини «Донбас», «Малютка». Тел. 
0662000908

	� КАРТОПЛЯ дрібна, велосипед, 
тренажер, ліжечко, коляска. Тел. 
0661280357. 

	� КАБЕЛЬ підземний, в металевій 
обмотці, 4-жильний, 15 метрів. Елек-
тродвигун. Тел. 0669666015. 

	� СТІЛ комп’ютерний б/в. 
Комп’ютер (комплект): системний 
блок, монітор та ін. Тел. 0509127234. 

	� ДВЕРІ міжкімнатні (комплект): 
одвірки, завіси, скло візерунок. 
Фабричні, колір «оріх», 2м. х 70см. 
Тел. 0952563138 (Віктор).   

	� КОЛЯСКА інвалідна. Недорого. 
Тел. 0502382613. 

	� ВІКНА балконні з подвійним 
склом 2,07х0,9 – 1 шт., 2,07х0,78 – 2 
шт., 1,04х0,65 – 2 шт., 0,97х0,65 – 2 
шт. Недорого, або обміняю на зерно 
для курей. Тел. 0958497388.  

	� КАБАЧКИ, топінамбур, гарбузи, 
кукурудза. Дешево, м. Гадяч. Тел. 
0957445610. 

	� ЕЛЕКТРОРУШНИКО-сушарка. 
Тел. 0957757334.  

 � ФГ реалізує ПРОДОВОЛЬЧУ	
ПШЕНИЦЮ.	За ціною 4,5 за кг. Тел. 
0997288824

	� МЕБЛІ. Стільці. Бак для зерна. 
Сітка рабиця. Палатка. Каністри. 
Велосипед та взуття дитячі. Ботинки 
чоловічі, р.42. Телевізор. Відео-
магнітофон, колонки. В’язальна 
машина. Китайська роза, фікус. Тел. 
0955711574

ТВАРИНИ
продаж

	� КОЗИ	ДІЙНІ.	Тел.	0504047052

	� ПОНІ пегової масті, дівчинка. 
Або обміняю. Ціна договірна. Тел. 
0504047052

	� БИЧОК джерсійської породи, вік 
3 міс. Або обміняю на зерно. Тел. 
0504047052

	� ТЕЛИЦЯ тільна. Тел. 0990452170

	� ТЕЛИЦЯ на утримання від гарної 
корови. Вік 1 рік, порода «симентал». 
Тел. 0996604893 (Володимир)

КУПЛЮ
	� КІЗ,	цапів – 10, 12 грн./кг., овець 

– 20, 25 грн./кг. Електронні ваги. Тел. 
0990128098 (Олег)

	� ХОЛОДИЛЬНИКИ, газові плити, 
пральні машини, телевізори у робо-
чому та неробочому стані. Тел. 
0662000908

	� БАНКИ 3л., б/в. Тел. 0965281487, 
0663939394

	� КУРЕЙ старих, 5шт., для власних 
потреб. Тел. 0994594987.  

БЮРО ЗНАХІДОК

	� ВТРАЧЕНЕ	пенсійне	посвідчення 
видане на ім’я Василя	Івановича	
Оробея, 1961 р.н

ЗНАЙОМСТВА

	� ЧОЛОВІК,	58	років, познайо-
миться з жінкою 50-59 років згідною на 
переїзд. Тел. 0982023006

ПОСЛУГИ

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	МАШИН,	
холодильників,	мультиварок,	
мікрохвильовок,	пилососів,	хлі-
бопічок	та	іншої	побутової	техніки.	
Ремонт	електроінструментів.	Тел.	
0953255822,	0678862611

	� САНТЕХНІКА.	УСІ	ВИДИ	РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій). (18)

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мультиварок, 
блендерів-комбайнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, інвекторних 
зварок, зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Досвід роботи 12 років. 
Доступна ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471	

	� ПИЛЯЮ	ДЕРЕВО будь-якої склад-
ності. Можливий виїзд по району. Тел. 
0667724345

	� РЕМОНТ	ХОЛОДИЛЬНИКІВ	
за викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263

	� РОЗПИЛ	ДЕРЕВ будь-якої склад-
ності. Покос газону та трави. Тел. 
0502300290 (Юрій).(1)

	� ПОСЛУГИ	ЗВАРЮВАЛЬНИКА	
авто напівавтоматом. Будь-якої 
складності. Якісно. Тел. 0950399337 
(Instagram: vitaliy_p2)

	� КОПАЄМО, чистимо та погли-
блюємо колодязі. Копаємо каналізації. 
Б’ємо скважина до 20м., труба 63мм. 
Тел. 0508392210

	� ВАНТАЖНІ	ПЕРЕВЕЗЕННЯ	по 
району, Україні:	ЗІЛ-130 до 7 т. само-
скид; Mercedes Vario до 5т., самоскид; 
Mercedes Sprinter до 2,5т., бортовий. 
Дрова. Цегла б/в, щебінь, пісок, глина, 
чорнозем, плити ПКЖ, гранвідсів та ін. 
Послуги екскаватора. Тел. 0501881470

	� ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гран-
відсів, цеглу, глину, землю, перегній, 
гній, дрова рубані. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122

	� ПРИВЕЗУ	ЖОМ.	Вантажні переве-
зення ЗІЛ-САМОСКИД. Привезу: пісок, 
щебінь, гранвідсів. Вивезу сміття, 
тощо. Доставка по місту та району. 
Тел. 0667030045, 0987650405

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	МАШИН,	
холодильників,	мультиварок,	
мікрохвильовок,	пилососів,	хлі-
бопічок	та	іншої	побутової	техніки.	
Ремонт	електроінструментів.	Тел.	
0953255822,	0678862611

	� ПРИВЕЗУ	ЖОМ. Вантажні пере-
везення	по місту та району. Вивезу 
сміття. Привезу пісок, щебінь, гран-

1.12.2022

відсів та інше. Тел. 0508383313, 
0677019393

	� ПИЛЯЮ	ДЕРЕВА. Пиляю приве-
зені машини дров. Швидко, якісно, 
доступна ціна. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 0975799474 
(Вітя)

	� САНТЕХНІЧНІ	РОБОТИ.	Вико-
наємо	якісно	та	доступно.	Тел.	
0959056416

	� ПОСЛУГИ	САНТЕХНІКА. Якісно. 
Недорого. Тел. 0959056416 (Андрій)

	� ВАНТАЖНІ	ПЕРЕВЕЗЕННЯ. При-
везу жом. Тел. 0958856159

	� ВИГОТОВЛЕННЯ	МЕБЛІВ	з	
дерева різної складності, а також 
вікна і двері. Тел. 0509238910

	� РЕМОНТ	ПРАЛЬНИХ	МАШИН,	
холодильників,	мультиварок,	
мікрохвильовок,	пилососів,	хлі-
бопічок	та	іншої	побутової	техніки.	
Ремонт	електроінструментів.	Тел.	
0953255822,	0678862611

	� ВИКОНАЮ	ВСІ	ВНУТРІШНІ	
РОБОТИ: штукатурка, шпаклівка, від-
коси, гіпсокартонні та малярні роботи. 
Сантехніка, укладка плитки, ламінат, 
шпалери та все що вам потрібно. 
Швидко, недорого! Якість гаранто-
вана! Тел. 0954110091 

	� МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ	дахів.	Сай-
динг, блокхауз. Бетонні роботи. Виїзд 
по району. Встановлення парканів. 
Тел. 0996891377

РОБОТА
 

 � Пропонуємо роботу ОХОРОНЦЯ 
(чоловіки та жінки), вахтовий метод 
15*15 діб. Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. Заробітна плата від 
5000 грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014 

	� В	службу	«Експрес	Таксі» 
потрібні ВОДІЇ. Тел, 0501610448

 � Підприємство запрошує на роботу 
МИЙНИКІВ	авто. Тел. 0955790116

 � На роботу потрібні ЕЛЕКТРОЗ-
ВАРЮВАЛЬНИКИ. Досвід роботи 
обов’язковий. Тел. 0990506137

 � ТОВ «АГРО-КРАЙ» на постійну 
роботу потрібен ПРОВІДНИЙ	ФАХІ-
ВЕЦЬ	ІЗ	ЗЕМЕЛЬНИХ	ПИТАНЬ. 
Вимоги: вища освіта відповідного 
напрямку,  вільне володіння ПК. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 0675369805

 � ТОВ “АГРО-КРАЙ” на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ	С/Г	ВИРОБНИ-
ЦТВА. Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Надається житло 
і харчування. Оплата праці висока. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. Тел. 0672471461

	� ПОТРІБНА	ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ 
за інвалідом  І групи, с. Тепле, вул. 
Садова, 11 (Катерина Гнатівна Кири-
ченко). Тел. 0975097193(Наталія)  

40
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

	� СІНО в тюках. 
Можлива доставка.  

Тел. 0995139836. (№40)

корів, тільних телиць, телят
Дорого. Доріз. Цілодобово

Тел. 0990302837, 0962684531

свиней 
кнурів
биківКУПЛЮ

4242

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
45
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Cумуємо, пам’ятаємо

Пам’ять про предків - одне з головних багатств 
нашої душі і нашої культури. Це історія роду-
народу, яку треба берегти. Давні традиції 
українців живуть у наших генах, і як би 
не перекручували їх, не приховували, не 
переробляли, вони все одно проявляються у 
своїй найкращій суті й існують донині. Одна 
із традицій - вшанування пам’яті пращурів - є 
важливою складовою української культурної та 
духовної спадщини. Адже для того, щоб ми нині 
жили й були такими, якими є, безліч поколінь 
людей будували нинішні життя, суспільство, 
країну такими, якими бачимо сьогодні. Та й 
у нас самих, в наших душах і крові, – пряме 
продовження моральних, культурних та 
історичних цінностей наших дідів і прадідів.

На початку листопада, у цьому році 5 числа, укра-
їнці вшановують своїх померлих родичів та рідних. 
І хоча День усіх померлих зачисляють до християн-
ських свят, у сучасній Європі й Америці його пере-
творили на чудернацьке дійство Хелловін, що біль-
ше нагадує парад демонічних сил. Та все ж історичні 
факти свідчать, що звичай шанувати упокоєних в ін-
ших світах сягає в глибину століть, а то й тисячоліть. 
Він існував ще в дохристиянські часи і має, як і біль-
шість релігійних празників, язичницькі корені. Свід-
ченням цьому є дослідження відомих істориків, етно-
графів і т. п. Деяких й досі хвилює, що наші традиції 
можуть відійти у небуття або ж їх намагатимуться за-
мінити чужинськими.

Ось, до прикладу, фрагмент спогаду сучасної укра-
їнської письменниці, етнографа і фольклориста Дарії 
Корній: «Дні тоншають, межі між світами стирають-
ся, і дуже важливо в такі дні пам’ятати - хто ти, укра-

їнцю, істота без роду та історії, дерево без коріння чи 
нащадок славного роду? Щорічно 30-31 жовтня і на-
віть 1 листопада доволі часто в стрічці новин пере-
чіплююся через скептичні дописи щодо відсутності 
святкування нашими предками особливих днів, котрі 
припадають якраз на середину між осіннім рівноден-
ням та зимовим сонцестоянням. У світі його тепер ко-
мерціалізовано називають геловін чи хелловін («Вечір 
усіх святих»). У давніх кельтів він називався Савань. 
І це чарівно, що ми так добре з вами знаємо світову 
культурну спадщину, але прикро, що паскудно знаємо 
власну. Тому що наші предки ці дні також відзначали, і 
в українській традиції вони називалися «Осінні діди». 

З приходом християнства язичницьку «Дідівську 
суботу», коли поминали предків, почали називати 
ще й «Дмитрівською». І пов’язана ця назва з вели-
комучеником Димитрієм Солунським, припадає на 8 
листопада. 

Таємничих осінніх дідів, пращурів роду, колись ша-
нували та задобрювали добрим словом, молитвою, ри-
туальними стравами, вогнями свічок. Напередодні, в 
п’ятницю, в чистому одязі наші предки пекли бага-
то хліба, а поміж тих хлібців особливо виділяли три 
ритуальні хлібини. Перша хлібина призначалася для 
давно померлих пращурів роду, імена яких вже забу-
лися. Але пам’ять роду про них має постійно жити й 
нащадки повинні дякувати їм за своє існування. Дру-
га хлібина була подякою покійним дідусям і бабусям 
роду, імена котрих ще не забуто і в поминальний день 
з особливою шаною згадуються.

Третя хлібина - це данина особливої шани, поваги та 
пам’яті про тих, хто загинув на війні, боронячи нашу 
землю від ворога, а також про тих, хто помер наглою 
смертю.

Суботній поминальний день починався з молитви. 

Усі домашні молилися за покійників свого роду, зна-
них і незнаних. В хаті біля кута, де висіли образи, та 
на підвіконні запалювали свічки, котрі мали горіти, 
поки не скінчиться служба Божа у церкві. А на чистий 
рушник клали хлібину та воду. Особливі три хлібини 
та миску з коливом несли до церкви.

Вечірня поминальна трапеза починалася з молитви 
за покійників. Розмови за вечерею велися тихі і погід-
ні. Також згадували минувшину, дякували за сьогод-
нішні день та життя, просили предків й надалі спри-
яти нащадкам у всіх добрих справах.

Без минулого не може бути майбутнього...
Пам’ять про рідних, близьких та родичів, можливо, 

навіть більш свята, аніж пам’ять про видатних діячів 
минулого. Про це ми повинні постійно пам’ятати й 
чітко усвідомлювати, щоб продовжувати добрі справи 
своїх предків, жити в мирі та злагоді, залишатися пов-
ноцінними людьми й достойними нащадками.

Саме минулі покоління створили нас, теперішніх, 
підняли наші думки й почуття до вершин людської 
мудрості. Тому маємо берегти у пам’яті слід тої люд-
ської краси, того вогню, які вони передали нам, а ми 
передамо нашим майбутнім поколінням. Бо кожна лю-
дина - як одна з ланок у міцному вічному ланцюзі, що 
з’єднує минуле й майбутнє. І, як казав В. А. Сухомлин-
ский, «у кого немає в душі минулого, у того не може 
бути й майбутнього». Тож чим більше дорожить лю-
дина пам’яттю своїх батьків, дідів і прадідів, цим са-
мим продовжуючи їхнє життя у своєму серці, тим кра-
ще вона усвідомлює й своє місце у світі, тим глибше 
відчуває власну відповідальність за майбутнє. У пред-
ках – корінь нашого нинішнього існування, джерело 
нашої честі, совісті та гідності.

«БМ» 

ДІДІВСЬКА 
ДНИНА



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 41 (1040)
3 листопада 2022 року10 У вільну хвилинку



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№	41	(1040)
3	листопада 2022 року 11Читай і знай

Обласний інформаційно-рекламний тижневик
«Базар	Медіа	в	Україні»
Свідоцтво про реєстрацію
ПЛ № 448 від 27.03.2002 р.
Свідоцтво про перереєстрацію
ПЛ № 612 від 02.03.2004 р.
Обсяг 2 ум. аркушів.

Засновник	і	видавець,
шеф-редактор:	Олександр Товстий.
Відповідальний	секретар
Валентина Йотка.
Кореспонденти:	
Оксана Кириченко
Влад Лидзарь

Верстка:	
Ярослав Насменчук

IBAN: UA593052990000026009021204588,
МФО 331401, ЗКПО 2814915271.

Редакція не завжди поділяє погляди авторів.
Відповідальність за достовірність
інформації несе автор публікації та
рекламодавець.
Редакція не несе
відповідальність за якість друку.

Адреса	редакції:	37300, м. Гадяч,
вул. Гетьманська, 62-б.
Тел. 3-34-67, 0508011885
Газета віддрукована:
ТОВ «Асмі»
36000, м. Полтава, вул. Міщенка, 2
Зам. 17684 Наклад 3300

Директор інституту водних проблем 
і меліорації НАН України Михайло 
Яцюк називає ймовірність руйнуван-
ня Каховської ГЕС високою. Саму дам-
бу зруйнувати надзвичайно важко, каже 
він, однак припускає, що вибухівку мо-
жуть закласти в місцях аварійних во-
доскидів або доковій частині, де стоять 
гідроагрегати.

Витік води унеможливить переправу, 
що своєю чергою убезпечило б росій-
ських військових від атак ЗСУ з право-
го берега.

Каховське водосховище надзвичай-
но важливе для економічного комплек-
су півдня України, йдеться про першо-
чергову мету водосховища - зрошення 
півдня.

Постраждає сільськогосподарська 
сфера. Заповнити водосховище зно-
ву можна буде лише навесні, коли буде 
приплив води. Інше питання - питне во-
допостачання. Якщо рівень знизиться 
хоча б на метр, то питні водозабори не 
працюватимуть і населення не отриму-
ватиме питну воду.

Окреме питання, - Запорізька атом-
на станція. Її охолоджують водою Ка-
ховського водосховища. Якщо рівень 
води знизиться і її бракуватиме в став-
ках-охолоджувачах, то це ставить пи-
тання безпеки АЕС і загрози ядерних 
аварій. Також є багато екологічних пи-
тань, пов’язаних з якістю води й нега-
тивними наслідками для річок. У разі 
аварії усі міста і села, що лежать ниж-
че греблі, будуть або підтоплені, або за-
топлені повністю, а це понад 80 насе-
лених пунктів, включно з Херсоном, а 
сотні тисяч людей можуть постраждати.

«Уявіть собі, коли великі об’єми води 
з великою швидкістю несуться через 
села. Там будуть значні руйнування - 
берегової лінії, заплав та господарчих 
споруд. Крім того, це ставить під загро-
зу життя людей, що там живуть», - каже 
Михайло Яцюк.

В історії України вже була подібна 
трагедія. 18 серпня 1941 року радянська 
влада підірвала греблю ДніпроГЕСу. 
Зробили це, щоби зупинити наступ ні-
мецьких військ. Тому що гребля була ще 
й мостом. У результаті підриву в дамбі 
утворилася пробоїна у понад 150 метрів, 
а потік води, заввишки 30 метрів змивав 
усе на своєму шляху. За деякими підра-
хунками, тоді затопило декілька десят-
ків сіл у Хортинських плавнях, загину-
ли десятки тисяч людей. Якщо дамбу 
підірвуть, то «масштаби екологічної ка-
тастрофи вийдуть далеко за межі Украї-
ни і торкнуться всього Чорноморського 
регіону», кажуть в управлінні розвідки.

ТРОХИ ІСТОРІЇ 
Не існує слова «неможливо»
«Таврійські степи за своїм кліматом і 

нестачею води завжди будуть належати 
до найбідніших і найнезручніших для 
оброблення місцевостей», — писав ро-
сійський географ Карл Бер у досліджен-
ні, опублікованому в 1850-х.

Однак у Радянському Союзі не існу-
вало слова «неможливо». Через сто-
ліття за наказом Сталіна у країні спо-
рудили низку гідроелектростанцій, 
велетенських зрошувальних систем і 

судноплавних каналів. Проект назвали 
«Великі будови комунізму». Зокрема, 
20 вересня 1950 року вийшла постано-
ва Ради міністрів СРСР «Про будів-
ництво Каховської гідроелектростан-
ції на Дніпрі, Південно-Українського 
та Північно-Кримського каналів і зро-
шення земель південних районів Укра-
їни та північних районів Криму». Ка-
ховська ГЕС стала останньою і водночас 
найзахіднішою «Великою будовою 
комунізму».

Її зводили в рамках ще одного гіган-
томанського Сталінового задуму — «Ве-
ликого плану перетворення природи». 
Він, як стверджувала Академія Наук 
СРСР в особі Віктора Ковди, «охоплює 
більшість території двох материків — 
Європи й Азії». Видрукувані мільйон-
ними тиражами плакати прикрашали 
стіни колгоспних контор, заводів, шкіл, 
фабрично-заводських училищ. На них 
були зображені зміни, які чекають ра-
дянських громадян найближчим часом. 
Зокрема і Каховське водосховище — 
водойма, що простягнулася на 240 км 
уздовж Дніпра, територіями трьох об-
ластей — Херсонської, Запорізької та 
Дніпропетровської.

Ворог не пройде
Поява водосховища мала розв’язати 

три завдання: виробництво електрич-
ного струму, зрошення, судноплавство. 
У 1942 році була введена в експлуата-
цію найпотужніша у світі гідроелектро-
станція Ґранд-Кулі у Скелястих горах 
в США. Для СРСР було важливо мати 
все більшим, ніж має головний конку-
рент. Тому одразу дві «великі будови 
комунізму» — Сталінградська та Кахов-
ська ГЕС — перевершили американські 
показники. На відміну від Ґранд-Кулі, 
вони були розташовані на рівнинних 
річках.

Існував ще один важливий чинник, 
про який не говорили вголос — ге-
остратегічний. Адже саме в цьому ра-
йоні 1920 форсувала Дніпро кіннота 
Фрунзе, а через два десятиліття — тан-
ки Вермахту. Контролювання околиць 
Каховки давало можливість розвивати 
воєнний наступ на Поволжя і Кавказ, а 
також використовувати річку для пере-
везення спеціальних вантажів чи курсу-
вання військової флотилії. Врешті у разі 
наближення противника греблю можна 
було просто підірвати. Так утворилося б 
величезне багно, що значно ускладнило 
би просування і піхоти, і танків. Саме 
тому Каховське водосховище є найбіль-
шим в Україні за площею мілководдям. 
На схід від нього викопали глибокі та 
широкі магістральні канали. Їх можна 
було використовувати як рубежі обо-
рони на підступах до Криму. Навіть без 
наповнення водою. Спочатку планува-
ли зробити Північно-Кримський канал 
судноплавним і з’єднати його з Азов-
ським морем. По ньому хотіли перево-
зити до 10 мільйонів тонн вантажів. На 
відкритті першої черги будови був при-
сутній Микита Хрущов. 

«Проклинають усі»
Будівництво штучного моря розпо-

чали наступного року після постано-

ви. Роботи тривали п’ять років. Екска-
ваторами, бульдозерами, самоскидами, 
скреперами, гідронасосами, грейдера-
ми вийняли майже 800 мільйонів ку-
бічних метрів ґрунту. Процес фіксува-
ли на кіноплівку. Не шкодували нічого. 
Тому затопили 2,8 тисячі гектарів ріллі, 
36 тисяч гектарів лук і сінокосів, а що-
найгірше — майже сотню сіл, у яких 
проживало 37 тисяч осіб. На дні водо-
йми опинилася історична місцевість 
Великий Луг, відома як місце дисло-
кації кількох Запорозьких Січей. Оче-
видно, жителів ніхто не питав, чи ба-
жають вони покидати рідні домівки. Їх 
просто зобов’язали переселитися у нові 
села на берегах водосховища. Кіноре-
жисер Олександр Довженко, який від-
відав береги Дніпра під час робіт, за-
нотував у щоденнику «непатріотичну» 
репліку голови одного з тутешніх сіл: 
«Як же колгоспники поставилися до 
ідеї моря і переселення? Проклинають 
усі, кого переселяють. Всіх, хто цей за-
хід здійснює!».

А в кіноповісті «Поема про море» До-
вженко написав: «Цей страшний сон пе-
реходить у дійсність майже непомітно… 
Весь Дніпровський Низ, від Запоріж-
жя до Каховки, зразу став невпізнан-
ним. Пішов під дніпровську воду вели-
кий Запорозький Луг, потонули навіки 
старі хрести на дідівських кладовищах. 
Все, що батькам і дідам віками здавало-
ся красивим від перших дитячих років, 
— все щезло».

Зразок для єгиптян
Каховську ГЕС урочисто відкрили 

18 жовтня 1955 року. Одразу привез-
ли чиновників з Єгипту. Вони саме го-
тувалися до спорудження Асуанської 
ГЕС. Вагалися, кого просити про до-
помогу — СРСР чи США. Аби врази-
ти єгиптян, їм показували неозорі поля 
і тучні лани гирла Дніпра. А в Запо-
ріжжі навіть побудували модель май-
бутньої греблі в натуральну величину. 
Спрацювало — для контракту гості об-
рали радянських інженерів і робітни-
ків. Електричний струм мав іти на нові 
промислові підприємства та на роботу 
насосних станцій іригаційних мереж. 
Об’єми перевищували потреби. Щоб 
використовувати стільки струму, у Хер-
соні побудували велетенський бавовня-
но-паперовий комбінат. Там працювало 
майже 10 тисяч осіб — 10 % зайнятих у 
промисловості жителів області. Ство-
рили спеціальні зрошувальні системи. 
На вирощення однієї тонни бавовнику 

витрачали 10 тисяч тонн води. Одно-
го не врахували: родючої землі у Хер-
сонській області багато, а от людей — 
мало. Щоосені коробочки бавовнику 
потрібно розгортати й перевертати на 
просушування. Вручну робити це було 
нікому. Врожайність виявилася настіль-
ки низькою, що її навіть не фіксували 
у статистичних збірниках. Через кіль-
ка років припинили вирощувати бавов-
ник. Намагалися відновити вже за Неза-
лежності. Цільова програма «Таврійська 
бавовна» мала щорічно давати 10 тонн 
бавовни-сирця. Комбінат так-сяк про-
працював ще 10 років. Тепер на його 
місці діє торговельно-розважальний 
центр. Відвідувачі можуть порозгля-
дати верстати та стенди, які розповіда-
ють про минуле цього індустріально-
го гіганта.

Шкода від води
Невдовзі з’ясували, що математичні 

розрахунки — помилкові. Велетенської 
водойми виявилося замало, щоб забез-
печити цілу мережу зрошувальних ка-
налів. Довелося копати ще чотири во-
досховища — Київське, Кременчуцьке, 
Середньодніпровське та Канівське.

Чи вдалося досягти мети? Переваж-
но — так. Оросили майже 400 тисяч гек-
тарів землі. У Криму дніпровська вода 
дала змогу збільшити валові збори на 
зрошувальних землях у 2,5 рази порів-
няно з богарним землеробством. Нині у 
трьох районах Херсонської області зби-
рають понад 60 % українського рису. 
Кількість виловленої риби зросла утри-
чі. Правда, ненадовго. Тепер ці показни-
ки майже повернулися до рівня 1950-х. 
При цьому кількість видів риб скороти-
лася. Найцінніші сорти зникли.

Вода з Каховського моря від моменту 
його відкриття дуже забруднилася. Тут 
у кілька разів перевищені норми хіміч-
них й органічних речовин. Як наслідок 
— влітку «квітне» 80–95 % його площі. 
Цю воду небезпечно споживати.

Недотримання нормативів поливів 
призводило до того, що половина води 
просто просочувалась у ґрунти. Відразу 
після заповнення водосховища почали-
ся проблеми з підтопленням і підняттям 
рівня ґрунтових вод. Половина дніпров-
ської води, яка надходила на лани зро-
шувальними каналами, приносила тіль-
ки шкоду.

Іван Савчук, кандидат географічних наук, 
старший науковий співробітник Інституту 

географії НАН України

КАХОВСЬКА ГЕС. ЯКІ НАСЛІДКИ МАТИМЕ 
ПІДРИВ ДАМБИ ЯКА УТРИМУЄ БЛИЗЬКО 
18 МЛН КУБІЧНИХ МЕТРІВ ВОДИ?
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ОВЕН	(21.03	-	20.04).
Прийшов час переглянути свої життєвi цiлi: вiд-
кинути тi, якi стали недосяжними або нецiкави-
ми, i поставити перед собою новi. Змiни явно 
назрiли, швидше за все, вас дратуватимуть 

навiть старi шпалери. Не зривайте свiй гнiв на оточую-
чих, краще почнiть концептуальний ремонт. У четвер новi 
пропозицiї звучатимуть вельми заманливо, але вони не 
принесуть нi вигоди, нi задоволення - суцiльна тяганина i 
втрачений час. У вихiднi днi прагнiть бути поблажливiшими 
до настрою близьких людей, адже ми всi не застрахованi 
вiд помилок.

ТIЛЕЦЬ	(21.04	-	21.05).
Тиждень буде досить метушливим i напруженим. 
Вельми вiрогiдна необхiднiсть численних пе-
ремiщень в просторi i коротких поїздок. Можуть 

бути проблеми з транспортом. Дбайливiше вiдносьтеся 
до грошей i документiв, особливо чужих. Є небезпека їх 
втратити. Бережiть свої таємницi, iнакше ризикуєте стати 
об`єктом плiток. У п`ятницю є шанс знайти нову перспек-
тивну роботу. Також цього дня будуть вдалi побачення.

БЛИЗНЮКИ	(22.05	-	21.06).
Скиньте з себе тягар непотрiбних проблем i сум-
нiвiв i спробуйте зловити радiсть вiд спiлкування 
з природою i з близькими людьми. Цього тижня 
вашi мрiї здiйснюватимуться, почому доля сама 

зробить все, що для цього потрiбно. Вам навiть не дове-
деться прикладати особливi зусилля. На роботi i в особи-
стому життi все складаєте на вашу користь. Ви вiдчуєте 
гармонiю i повноту життя.

РАК	(22.06	-	23.07).
Цього тижня варто звернути увагу на своє ото-
чення, на взаємостосунки з партнерами, друзя-
ми, родичами. Швидше за все, вам не вдасться 
придiляти достатньо часу сiм`ї через зайнятiсть 

на роботi. Є небезпека переоцiнити свої сили. Багато часу 
потребуватимуть дiти, у вихiднi влаштуйте похiд в музей 
або поїздку до родичiв.

ЛЕВ	(24.07	-	23.08).
Цього тижня вам доведеться неабияк потруди-
тися, справи просуватимуться поволi. Проте вiр-
но, i вiдчуття цього додасть упевненiсть у влас-
них силах. В середу вам добре б зробити роботу 

над помилками. У п`ятницю слiд пошукати спiльнi iнтереси 
з близькими i спробувати органiзувати з ними вiдпочинок 
у вихiднi.

ДIВА	(24.08	-	23.09).
Цього тижня ви можете вiдчути, що жити стало 
легше. Багато проблем вiдступлять або роз-
чиняться, немов дим. Зiрки передбачають вам 
розширення кола спiлкування i новi знайомства. 

Тiльки не варто бути дуже вiдвертими з тими, кого погано 
знаєте. Четвер - день самостiйних рiшень i працi, а не по-
рожнього базiкання.

ТЕРЕЗИ	(24.09	-	23.10).
Цього тижня побережiть свої сили, надайте ото-
чуючим можливiсть самим вирiшити свої про-
блеми. Змiна планiв у ваших партнерiв створить 
для вас додатковий клопiт. Призупиненi проекти 

почнуть поступово розвиватися. У суботу вдало пройде по-
бачення з новим знайомим, а ось давнi любовнi стосунки 
можуть дати трiщину. Намагайтеся не виплiскувати емоцiї, 
тримайте їх пiд контролем.

СКОРПIОН	(24.10	-	22.11).
Цього тижня ви будете здатнi вирiшити най-
складнiшi, практично непереборнi завдання. Це 
час активних дiй i блискавичної реакцiї. Не ви-
трачайте його даремно, зiбравшись, ви зможе-
те гори скрутити. Ваша кар`єра йде в гору, вам 

запропонують пiдвищення. Вихiднi проведiть за мiстом, в 
спа-готелi.

СТРIЛЕЦЬ	(23.11	-	21.12).
Тиждень бажано присвятити пiдведенню певних 
пiдсумкiв i до суботи не затiвати нiчого нового. 
У вiвторок добре пiддаються виправленню ранi-
ше допущенi промахи i недолiки, визначтеся з 

тими напрямами, якi дотепер залишалися неясними. Весь 
тиждень поступатимуть цiкавi пропозицiї в дiловiй сферi. 
Будьте в центрi громадського життя, але не вплутуйтеся в 
сумнiвнi пiдприємства.

КОЗЕРIГ	(22.12	-	20.01).
Придiлiть бiльше часу роботi, але вихiднi днi 
присвятiть собi. Оточуючi перестануть виклика-
ти у вас заздрiсть, навпаки, ви будете для них 
предметом щирого захоплення. Намагайтеся 

розiбратися зi своїм внутрiшнiм свiтом. Чи не дуже багато 
чого викликає у вас негатив? Дiловi амбiцiї в другiй поло-
винi тижня не принесуть бажаних результатiв, а вашi скоро-
спiшнi iнiцiативи навряд си потребують негайної реалiзацiї.

ВОДОЛIЙ	(21.01	-	19.02).
Деякi важливi органiзацiйнi питання вирiшува-
тимуться важко, навiть якщо ви прикладете мак-
симум зусиль. Бажано зберiгати у секретi свої 
плани i задуми, щоб їх вдало утiлити в життя. На 

початку тижня вас в буквальному розумiннi можуть зава-
лити роботою. Не варто зациклюватися на нагальних про-
блемах, подумайте про особисте життя, про сiм`ю i дiтей. 
У п`ятницю влаштуйте зустрiч з друзями.

РИБИ	(20.02	-	20.03).
Цього тижня не слiд поспiшати i робити зайвих 
рухiв. Суєта лише втомить, спокiй же допомо-
же багато в чому розiбратися. Побережiть здо-
ров`я, але не розслабляйтеся зовсiм. У вiвто-

рок не дивуйтеся через думки фiлософського характеру, 
цей день розташовує до роздумiв i духовного зростання. У 
п`ятницю можливi тертя у вiдносинах з родичами.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
7-13 листопада 2022 року

ФГ «Литвиненко Агро» 

Тел.

Візьме в оренду земельні паї, 
на території колишньої 

Книшівської сільської ради. 

Також розглянемо інші варіанти 
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